

P.č.	Povinné prílohy k žiadosti o NFP	Požadovaný počet	Overenie predloženia povinných príloh
1	<b>Podrobný rozpočet projektu</b>	1 originál a 2 bežné kópie	Vyberte položku.
2a	<b>Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu organizácie, ktorý podpisuje žiadosť o NFP</b> Uvedený doklad sú povinní predkladať vedúci partner a hlavný cezhraničný partner.	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 2 bežné kópie	Vyberte položku.
2b	<b>Splnomocnenie osoby splnomocnenej zastupovať žiadateľa v konaní o žiadosti o NFP (ak relevantné)</b> Žiadateľ predkladá plnomocnenstvo, z ktorého musí byť zrejmé, že osoba/y konajúce v mene žiadateľa (predkladá vedúci partner a hlavný cezhraničný partner), ktoré nie sú štatutárnym orgánom žiadateľa, sú riadne splnomocnené vykonávať relevantné úkony vo vzťahu k žiadosti o NFP a/alebo konaniu o žiadosti o NFP.  Plnomocnenstvo musí obsahovať minimálne: <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ označenie a podpis štatutárneho orgánu žiadateľa;</li> <li>▪ označenie a podpis každej splnomocnenej osoby;</li> <li>▪ rozsah splnomocnenia, t.j. identifikácia úkonov, na ktoré sú osoby splnomocnené;</li> <li>▪ dátum udelenia plnomocnenstva.</li> </ul> Podpisy na plnomocnenstve musia byť úradne osvedčené. V prípade nerelevantnosti žiadateľ túto prílohu nepredkladá.	1 originál a 2 bežné kópie	
3	<b>Výpis z registra trestov všetkých členov štatutárneho orgánu žiadateľa/projektových partnerov, prokuristu/-ov a osoby splnomocnenej zastupovať žiadateľa v konaní o žiadosti o NFP</b> preukazujúci, že tieto osoby neboli právoplatne odsúdené za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny alebo za trestný čin machinácií pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe. Výpis nesmie byť ku dňu predloženia žiadosti o NFP starší ako 3 mesiace ku dňu predloženia žiadosti o NFP.	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 2 bežné kópie	Vyberte položku.
4a	<b>Finančná situácia partnera zo SR</b>	1 originál (príp. úradne overená	Vyberte položku.

P.č.	Povinné prílohy k žiadosti o NFP	Požadovaný počet	Overenie predloženia povinných príloh
	<p>Preukazuje sa testom podniku v ťažkostiach a účtovnou uzávierkou.</p> <p>V prípade, ak má subjekt zverejnenú účtovnú uzávierku za posledné účtovné obdobie v registri účtovných závierok, nie je povinný spolu s testom podniku v ťažkostiach predkladať účtovnú uzávierku za posledné účtovné obdobie, ale predloží čestné prehlásenie o zverejnení účtovnej uzávierky v príslušnom registri (s uvedením názvu registra).</p> <p>V prípade, ak účtovná uzávierka nie je zverejnená v registri účtovných závierok, žiadateľ/partner predkladá spolu s testom podniku v ťažkostiach účtovnú závierku za posledné účtovné obdobie.</p> <p>Nerelevantné pre štátne rozpočtové organizácie</p>	kópia) a 2 bežné kópie	
4b	<p><b>Finančná situácia partnera z ČR</b></p> <p>Preukazuje sa testom podniku v ťažkostiach a účtovnou uzávierkou.</p> <p>V prípade, ak má subjekt zverejnenú účtovnú uzávierku za posledné účtovné obdobie v Obchodníom rejstříku, nie je povinný spolu s testom štátnej pomoci predkladať účtovnú uzávierku za posledné účtovné obdobie, ale predloží čestné prehlásenie o zverejnení účtovnej uzávierky v Obchodníom rejstříku.</p> <p>V prípade, ak účtovná uzávierka nie je zverejnená v Obchodníom rejstříku, žiadateľ/partner predkladá spolu s testom podniku v ťažkostiach účtovnú závierku za posledné účtovné obdobie.</p> <p>Nerelevantné pre organizačná zložka štátu; kraj a jeho organizačná zložka; právnické osoby zriadené výlučne štátom a jeho organizačnými zložkami a právnické osoby zriadené výlučne krajom; verejná a štátna vysoká škola; Česká televízia; Český rozhlas; Správa železničnej dopravnej cesty, štátna organizácia</p>	1 originál (príp. úradne overená kópia) a 2 bežné kópie	Vyberte položku.
5a	<p><b>Čestné vyhlásenie pre partnerov zo SR</b></p> <p>Čestné vyhlásenie sú povinní predkladať všetci projektoví partneri. V prípade viacerých štatutárnych zástupcov projektového partnera podpisujú toto vyhlásenie všetci štatutárni zástupcovia. Čestné vyhlásenie nie je možné</p>	1 originál a 2 bežné kópie	Vyberte položku.

P.č.	Povinné prílohy k žiadosti o NFP	Požadovaný počet	Overenie predloženia povinných príloh
	<p>upravovať.</p> <p><i>V prípade schválenia žiadosti o NFP sa podmienka zabezpečenia spolufinancovania dokladá u vybraných partnerov dokladmi uvedenými v prílohe č. 7 MPIP/časť pre žiadateľa.</i></p> <p><i>V prípade schválenia žiadosti o NFP sa bezdlžnosť žiadateľa na sociálnom a zdravotnom poistení overuje pracovníkom STS vo verejne dostupných registroch.</i></p> <p><i>V prípade overenia podmienky bezdlžnosti na daniach je žiadateľ povinný pred vydaním rozhodnutia o schválení predložiť originál potvrdenia miestne príslušného správcu dane nie staršie ako 3 mesiace ku dňu predloženia v prípade, ak túto podmienku nebude možné overiť v rámci funkcionality ITMS2014+.</i></p>		
5b	<p><b>Čestné vyhlásenie pre partnerov z ČR</b></p> <p>Čestné vyhlásenie sú povinní predkladať všetci projektoví partneri. V prípade viacerých štatutárnych zástupcov projektového partnera podpisujú toto vyhlásenie všetci štatutárni zástupcovia.</p> <p>Čestné vyhlásenie pozostáva z niekoľkých častí, pričom partner zaškrtnie, tie časti, ktoré sú pre jeho projektovú časť relevantné:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) všeobecné prehlásenie – táto časť je povinná pre všetkých partnerov projektu;</li> <li>b) vyhlásenie o vlastníckej a riadiacej štruktúre právnickej osoby – táto časť je povinná pre všetkých partnerov projektu (vyhlásenie vyplývajúce z § 14 odst. 3 bodu e) zákona č. 218/2000 Sb. o rozpočtových pravidlách);</li> <li>c) vyhlásenie v súvislosti so stavebnými prácami – táto časť sa povinne vyplní v prípade, keď partner v rámci projektu vykonáva stavebné práce, pričom Časť c 1) - vlastnícke práva k nehnuteľnostiam - sa vyplní vždy;</li> <li>d) vyhlásenie k územiu sústavy NATURA 2000 – táto časť sa povinne vyplní v prípade, keď projekt alebo jeho časť nie je realizovaný na území sústavy NATURA 2000 a územia sústavy NATURA 2000 nemôžu byť realizáciou projektu dotknuté. Pokiaľ je projekt realizovaný na území sústavy NATURA 2000 alebo takéto územie môže byť realizáciou projektu dotknuté, partner túto časť čestného vyhlásenia nevyplní, ale predkladá spolu so žiadosťou o NFP stanovisko príslušného orgánu (krajský úrad alebo správa veľkoplošného</li> </ul>	1 originál a 2 bežné kópie	Vyberte položku.

P.č.	Povinné prílohy k žiadosti o NFP	Požadovaný počet	Overenie predloženia povinných príloh
	<p>chráneného územia).</p> <p>Na záver čestného vyhlásenia partner zaškrtnutím potvrdí pravdivosť a úplnosť údajov. Čestné vyhlásenie nie je možné upravovať.</p> <p>V prípade schválenia žiadosti o NFP je žiadateľ povinný pred vydaním rozhodnutia o schválení predložiť originál potvrdenie miestne príslušného správcu dane, potvrdenie Sociálnej poisťovne a každej zdravotnej poisťovne, ktorá je v Českej republike registrovaná. Potvrdenia nesmú byť ku dňu ich predloženia staršie ako 3 mesiace.</p> <p><i>V prípade schválenia žiadosti o NFP sa podmienka zabezpečenia spolufinancovania dokladá u vybraných partnerov dokladmi uvedenými v prílohe č. 7 MPIP/časť pre žiadateľa.</i></p>		
6	<p><b>Dohoda o spolupráci partnerov na projekte</b> (príloha č. 8 Manuálu prípravy a implementácie projektu/ časť pre žiadateľa)</p> <p>Partneri projektu touto dohodou potvrdzujú vážnosť svojho partnerstva pri realizácii projektu a prejavujú vôľu riadne spolupracovať a finančne participovať na realizácii spoločného projektu. Túto dohodu uzatvára vedúci partner so všetkými partnermi podieľajúcimi sa na realizácii projektu. Vzor tejto dohody definuje minimálny rozsah práv a povinností jednotlivých partnerov a žiadateľ si ho môže doplniť a rozšíriť. Dohodu predkladá iba vedúci partner, podpisujú všetci projektoví partneri.</p>	1 originál a 2 bežné kópie	Vyberte položku.
7a	<p><b>Vyjadrenie príslušného orgánu k územiám Natura 2000 (relevantné pre partnerov zo SR) / čestné prehlásenie</b></p> <p>Predkladá sa odborné stanovisko okresného úradu v sídle kraja vydané podľa § 28 zákona o ochrane prírody a krajiny k možnosti významného vplyvu projektu alebo plánu na územie sústavy chránených území.</p> <p>Relevantné pre investičné projekty a plány, kde je potrebné zabezpečiť súlad s požiadavkami v súlade so zákonom o ochrane prírody a krajiny. Nerelevantné pre plány a projekty, ktoré sú predmetom posudzovania vplyvov podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.</p>	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 2 bežné kópie	Vyberte položku.

P.č.	Povinné prílohy k žiadosti o NFP	Požadovaný počet	Overenie predloženia povinných príloh
	<p><i>V prípade, ak je vydanie odborného stanoviska okresného úradu podľa § 28 zákona o ochrane prírody a krajiny vzhľadom na charakter vykonávaných aktivít v zmysle prílohy č. 4 Manuálu prípravy a implementácie projektu / časť pre žiadateľa nerelevantné, žiadateľ/projektový partner predkladá čestné vyhlásenie o tom, že vzhľadom na charakter aktivity a jej lokalizáciu nie je pravdepodobný ich vplyv na územie NATURA 2000 (vzor tvorí prílohu č. 7a žiadosti o NFP resp. prílohu č. 1 prílohy č. 4 MPIP/časť pre žiadateľa.</i></p> <p>Postupy v rámci preukázania súladu aktivít projektu na územia NATURA 2000 tvoria prílohu č. 4 Manuálu prípravy a implementácie projektu / časť pre žiadateľa.</p>		
7b	<p><b>Vyjadrenie príslušného orgánu k územiám Natura 2000 (relevantné pre partnerov z ČR)</b>          Pokiaľ projekt alebo jeho časť nie je realizovaný na území sústavy NATURA 2000 a územia sústavy NATURA 2000 nemôžu byť realizáciou projektu dotknuté žiadateľ, predkladá iba čestné prehlásenie v rámci povinnej prílohy č. 5 žiadosti o NFP.</p> <p>Pokiaľ je projekt realizovaný na území sústavy NATURA 2000 alebo takéto územie môže byť realizáciou projektu dotknuté, partner predkladá spolu so žiadosťou o NFP stanovisko príslušného orgánu (krajský úrad alebo správa veľkoplošného chráneného územia v zmysle prílohy č.4 Manuálu prípravy a implementácie projektov).</p>	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 2 bežné kópie	Vyberte položku.
8	<p><b>Dokumenty preukazujúce spoločnú prípravu projektu</b></p> <p>Žiadateľ je povinný splniť kritérium spoločnej prípravy projektu. V rámci tejto prílohy žiadateľ doloží dokumenty preukazujúce spoločnú prípravu projektu, napr. zápisnice zo spoločných stretnutí, fotografie, e-mailovú komunikáciu, a podobne.</p>	1 originál a 2 bežné kópie (v prípade e-mailov sa predkladajú 3 kópie)	Vyberte položku.
<b>Prílohy k žiadosti o NFP požadované pri investičných projektoch</b>			
9	<p><b>Fotodokumentácia stavebného objektu – interiéru / exteriéru (ak relevantné):</b>          Fotodokumentácia v elektronickej podobe v minimálnom rozsahu 10 fotografií miesta realizácie projektu</p>	Iba elektronická verzia na	Vyberte položku.

P.č.	Povinné prílohy k žiadosti o NFP	Požadovaný počet	Overenie predloženia povinných príloh
	znázorňujúcich súčasný stav exteriéru a interiéru všetkých priestorov (v prípade rekonštrukcie líniovej stavby postačuje 5 fotografií). V prípade, že k projektu existuje vizualizácia, prípadová štúdia alebo štúdia uskutočniteľnosti, môže byť súčasťou tejto prílohy.	CD/DVD/USB	
10	<p><b>Kópia z katastrálnej mapy (ak relevantné):</b> Kópia z katastrálnej mapy k nehnuteľnostiam, na ktorých má byť realizovaný projekt, ktorá je použiteľná na právne úkony a ku dňu podania žiadosti o NFP nie je staršia ako 3 mesiace.</p> <p><i>Žiadateľ/partner je povinný na katastrálnej mape dotknuté nehnuteľnosti farebne vyznačiť.</i></p>	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 2 bežné kópie	Vyberte položku.
11a	<p><b>Právoplatné územné rozhodnutie o umiestnení stavby (relevantné pre partnerov zo SR)</b> s vyznačením nadobudnutia právoplatnosti vydané podľa zákona č. 50/1976 Zb. (stavebný zákon) a zákona č. 71/1967 Zb. (zákon o správnom konaní) (platných v SR). V prípade, ak žiadateľ/partner disponuje platným stavebným povolením, predkladá k žiadosti o NFP stavebné povolenie.</p>	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 2 bežné kópie	
11b	<p><b>Doklady o umiestnení stavby (relevantné pre partnerov z ČR):</b> Projekty, ktorých súčasťou sú stavebné práce, musia byť v súlade s požiadavkami zákona č. 183/2006 Sb., o územní plánovaní a stavebním rádu, ve znění pozdějších předpisů (ďalej iba „stavebný zákon“), tzn. partner uskutočňujúci v rámci projektu stavebné práce musí mať k tomu príslušné povolenia, pokiaľ ich stavebný zákon pre danú stavbu požaduje.</p> <p>Povinnou prílohou k žiadosti o NFP je správny akt povoľujúci umiestnenie zámeru (územné rozhodnutie, resp. v niektorých prípadoch regulačný plán, územný súhlas, verejnoprávna zmluva). V prípade, že tento správny akt nie je pre daný projekt vydaný (charakter prác nevyžaduje jeho vydanie), je potrebné vyplniť príslušnú časť čestného vyhlásenia (vid'. príloha 7b).</p> <p>V závislosti na rozsahu a náročnosti stavebných prác je potrebné predložiť nasledujúce doklady:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ platné územné rozhodnutie s vyznačením nadobudnutia právnej moci;</li> <li>▪ regulačný plán, pokiaľ je podkladom pre rozhodovanie podľa § 61 stavebného zákona. V tomto prípade predloží žiadateľ potvrdenie príslušného stavebného úradu s odkazom na vyššie zmienený paragraf a s</li> </ul>	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 2 bežné kópie	Vyberte položku.

P.č.	Povinné prílohy k žiadosti o NFP	Požadovaný počet	Overenie predloženia povinných príloh
	<p>nasledujúcimi údajmi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• názvom orgánu, ktorý Regulačný plán vydal (vydáva ho formou opatrení všeobecnej povahy zastupiteľstvo obce alebo kraja);</li> <li>• číslom jeho vydania a dňom nadobudnutia jeho účinnosti;</li> <li>• zoznamom územných rozhodnutí, ktoré nahrádza;</li> <li>• prehlásením, že predložený zámer je v súlade s týmto regulačným plánom.</li> </ul> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ platná a účinná verejnoprávna zmluva podľa § 78a stavebného zákona;</li> <li>▪ územný súhlas podľa § 96 stavebného zákona.</li> </ul> <p>Pokiaľ územné konanie je podľa zákona č. 50/1976 Sb., je možné predložiť i platné územné rozhodnutie vydané podľa tohto zákona. (Pozn. pri projektoch cestnej infraštruktúry je územné rozhodnutie potrebné predložiť pred vydaním rozhodnutia o schválení žiadosti o NFP).</p> <p>V prípade, ak stavebné práce nepodliehajú územnému konaniu, ani vydaniu územného súhlasu (v prípade menších stavieb a drobných úprav uvedených v § 79-80 stavebného zákona), vyplňuje partner časť C 2) čestného vyhlásenia s odkazom na príslušný paragraf a jeho písmeno.</p> <p>V prípade, ak Regulačný plán nenahrádza všetky územné rozhodnutia potrebné pre uskutočnenie zámeru, sú zvyšné územné rozhodnutia zároveň predložené žiadateľom s vyznačením nadobudnutia ich právnej moci, prípadne partner predkladá:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ účinnú verejnoprávnu zmluvu v prípade, že bola uzatvorená namiesto vydania územného rozhodnutia podľa § 78a stavebného zákona;</li> <li>▪ územný súhlas podľa § 96 stavebného zákona;</li> <li>▪ územno-plánovaciú informáciu, ktorú vydáva stavebný úrad podľa § 21 stavebného zákona a to o podmienkach uskutočnenia jednoduchých stavieb (§104 odst.1 stavebného zákona) bez predchádzajúceho územného rozhodnutia alebo bez územného súhlasu.</li> </ul> <p>V niektorých prípadoch môže dôjsť k spojeniu územného a stavebného konania, resp. k spojeniu územného súhlasu so súhlasom s uskutočnením ohláseného stavebného zámeru. V tomto prípade partner s projektovou žiadosťou predloží jeden z nasledujúcich dokladov:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ platné rozhodnutie stavebného úradu vydané v spoločnom spojenom územnom a stavebnom konaní podľa §</li> </ul>		

P.č.	Povinné prílohy k žiadosti o NFP	Požadovaný počet	Overenie predloženia povinných príloh
	<p>94a stavebného zákona s vyznačením nadobudnutia právnej moci;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ spoločný územný súhlas a súhlas s uskutočnením ohláseného stavebného zámeru je vydávaný pre jednoduchšie stavby, keď žiadateľ požiadal súčasne o územný súhlas a ohlásenie stavby podľa § 96a stavebného zákona.</li> </ul> <p>V prípade, že má partner pre dané stavebné práce už vydané oprávnenie k uskutočneniu stavebných prác, môže ho predložiť so žiadosťou o NFP namiesto vyššie uvedených dokumentov.</p>		
12	<p><b>Projektová dokumentácia</b></p> <p>Projektová dokumentácia minimálne pre vydanie územného rozhodnutia Vyžaduje sa výkresová časť, rozpočet projektu (vrátane výkazu výmer, ak relevantné) a technická správa. V prípade, že pre realizáciu stavby je potrebný iný druh povolenia, predloží žiadateľ projektovú dokumentáciu potrebnú pre vydanie tohto povolenia. <u>Žiadateľ/partner môže predložiť aj iný druh dokumentácie (realizačná štúdia, atď.) za splnenia podmienky, že z danej dokumentácie bude možné posúdiť účelnosť a efektívnosť navrhovanej investície.</u></p> <p>Táto príloha ako jediná nemusí byť súčasťou zviazanej žiadosti o FP, môže tvoriť jej samostatnú prílohu.</p>	1 originál a 2 kópie	Vyberte položku.

Nepovinná príloha žiadosti o NFP pre preukázanie oprávnenosti výdavkov a ich nárokovanej výšky

13	<p><b>Podporná dokumentácia pre preukázanie oprávnenosti výdavkov a ich nárokovanej výšky pre subjekty zo SR a ČR</b></p> <p>Podporná dokumentácia preukazujúca oprávnenosť výdavkov a/alebo nárokovanej výšky oprávnených výdavkov ŽoNFP, a to výsledky z prieskumu trhu, doklady z verejného obstarávania, odkaz na verejne dostupné zdroje, z ktorých žiadateľ vychádzal pri určovaní cien, 3 cenové ponuky, prípadne návrh zmluvy o dielo, návrh kúpnej zmluvy, mandátnu zmluvu a zmluvu o spolupráci, alebo stavebný rozpočet overený rozpočtárom, projektantom.</p>	1 originál a dve bežné kópie	Vyberte položku.
----	---	------------------------------	------------------

Odstráne